
開 会 ただいまより、令和６年１１月教育委員会定例会を始めさせていただ

きます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。

教育長 教育長挨拶。

次長 それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。

教育長 会議録署名人の指名でございますが、規則第１７条第２項によりまし

て、Ｃ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

１８条第２項によりまして、事務局にお願いいたします。

次長 それでは、会議次第５付議事項、会議次第６報告事項に入らせていた

だきます。進行につきましては教育長よりお願いいたします。

教育長 それでは、進行させていただきます。議案第１６号令和６年度五霞町

一般会計補正予算（第５号）について、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、議案第１６号令和６年度五霞町一般会計補正予算（第

５号）について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第

１６号令和６年度五霞町一般会計補正予算（第５号）について、ご異議

ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

議案第１７号五霞町公民館運営審議会委員の委嘱について、事務局より

説明お願いします。

事務局 資料に沿って、議案第１７号五霞町公民館運営審議会委員の委嘱につ

いて、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第１７号五霞町公民

館運営審議会委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

議案第１８号五霞町Ｂ＆Ｇ海洋センター運営委員会委員の委嘱について、

事務局より説明お願いします。

事務局 資料に沿って、議案第１８号五霞町Ｂ＆Ｇ海洋センター運営委員会委

員の委嘱について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第１８号五霞町Ｂ＆



Ｇ海洋センター運営委員会委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

報告事項に移ります。報告第２３号令和６年度（令和７年度入学予定）

就学時健康診断結果について、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２３号令和６年度（令和７年度入学予定）就学

時健康診断結果について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ａ委員 食物アレルギーの調査はありますか。

事務局 就学時健診当日にアレルギーの調査用紙を提出いただき、アレルギー

の程度や給食時にどのように対応するかなど面談で確認しています。

教育長 他にご質問等ございますか。ご質問等ないようなので、報告第２３号

令和６年度（令和７年度入学予定）就学時健康診断結果については報告

のとおりといたします。続きまして、報告第２４号「五霞町定住促進住

宅整備事業工事」に伴う原宿台コミュニティセンターバス停留所の移動

について、事務局から説明お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２４号「五霞町定住促進住宅整備事業工事」に

伴う原宿台コミュニティセンターバス停留所の移動について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

児童の安全を最優先に移設を検討いたしました。定住促進住宅整備事

業について詳細は分かりますか。

次長 都市建設課が進めている事業で、原宿台コミュニティセンターの敷地

内と川妻のベイシア付近の土地に子育て世帯向けの集合住宅を建設しま

す。原宿台の方は、コミュニティセンターを壊してアパートを建て、コ

ミュニティセンターを建て直します。令和８年３月入居開始予定です。

Ａ委員 何年間住めるなど期間の制限はありますか。子どもが大きくなったら

退去となるのでしょうか。

次長 あくまで入居の条件があるということだと思います。

Ｄ委員 町外の方が優先ですか。

次長 基本的には町外の方が優先になると思います。

Ａ委員 入居は外国の方も可能ですか。

次長 外国の方だから不可ということはないと思います。

教育長 他にご質問等ございますか。

ご質問等ないようなので報告第２４号「五霞町定住促進住宅整備事業

工事」に伴う原宿台コミュニティセンターバス停留所の移動については



報告のとおりといたします。続きまして、報告第２５号後援名義使用申

請について、事務局から説明お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２５号後援名義使用申請について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので報告第２５号後援名義使用申請については報

告のとおりといたします。続きまして、報告第２６号１２月の行事予定

について、事務局から説明お願いします。

事務局 資料に沿って、報告第２６号１２月の行事予定について、説明。

事務局 資料に沿って、報告第２６号１２月の行事予定について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので、報告第２６号１２月の行事予定については

報告のとおりといたします。それでは、その他に移ります。事務局お願

いします。

次長 １２月の定例会は１２月１９日木曜日午前９時３０分から開催いたし

ます。

以上をもちまして、１１月教育委員会定例会を終了させていただきま

す。本日はありがとうございました。


